



第133期
2018. 09. 01

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>



T.T.LIFE

信仰的堅持

文：李慧美姊妹

奉主耶穌聖名做見證，感謝神，帶領我安然走過治喪期間困境。老公的二哥設立宮廟供人問事，老公為乩童協助宮中辦事。當公公息了世上勞苦，醫院安排的臨停間，放著佛經供子孫拿香膜拜，我先行離開默默禱告神，家人拜錯了神又拜已故的公公，求神憐憫赦罪。感謝神，接著引靈安靈的儀式，神讓我坐了奇怪的路線車，回到婆家時，儀式已完成，感謝神的保守。

老公有9個兒女，但仍安排我要去"捧飯"拜拜，她們認為不拿香可以，媳婦要早晚捧飯盡孝道。我明確表示我不能。此時，老公的大姐就失控大喊，信什麼都一樣，管你是信什麼，死者最大，媳婦該盡的就要拜，就是要捧飯，捧洗臉水……！我退到一旁，心裡直默禱，求神保守，也直搖頭，說不行。感謝主，好像是婆婆解圍，受洗之前曾和婆婆說不能祭拜，婆婆對我很好，很尊重我不會強迫我。當時婆婆和我說她的朋友也是信耶穌，不拿香但是可以抓淨香粉用灑的。當時也和婆婆說，像這樣的事我也不能做。後來婆婆也沒說什麼了。

當晚，禱告中，耶利哥城的故事出現了。我明白，主要我忍耐等候主為我開路，要我靠主剛強不懼怕，神要我剛強壯膽，不退縮，要像耶利哥城一戰一樣，默然不語，神必定會為我爭戰的。我是祂的兒女，祂必在我四處圍營，保護我。所以神仍要我每日回婆家回喪宅。我明白這是要有很大的信心才能熬過治喪期間，為了公公的喪事能順利完成求神帶領保守我，我連午餐也禁食禱告直至公公完成告別式。

關東橋同靈勉勵我，申命記8:2神是要苦煉我，試驗我，要知道我心內如何，肯守主的誠命不肯。我很感動，因為神所愛



的才教導。我自己心裡也打定主意就跟女兒說，若是因為信仰的堅持被罵甚至被打也都沒關係的。

次日，老公要我出席站在旁邊不要拜，我默然不語，老公又說那你就去陪婆婆。我就回說，我只是不想大家難看，老公說，是大家沒讓我難看，又說，現在是公公，以後還有婆婆，還會有我自己的家人。隨即我就流淚了，我跟老公說，我不願家裡為此事爭鬧，有關拜拜的相關事務，我都無法參與，以免我得罪我的神，使我的靈命喪失。我希望老公及家人尊重我的信仰，而我也尊重他們。老公就說，他會去跟他的兄弟姐妹溝通。

第三日早上，老公要我進出門到靈前和公公說，請他原諒，因為信主了不能幫他端飯跪拜。我知道我不能這樣做，公公已經安息，靈已被神收回。我若照老公的話去做，等於認同公公的靈回來並且和他說話，給撒旦留地步。我靜默一會後，就跟老公說，不行，我只能安慰婆婆，幫忙一些能做的。我也不能站在靈堂前跟公公的相片說話，也請老公能體諒。老公就不說話，顯然也是不高興。但我的堅持不配合這錯誤的想法，不能給撒旦留任何地步。頓時，老公就有點生氣說，那就做你能做的。感謝主讓我能堅持心思意念。

之前有聽過見證，有的法師會因擲不到杯，故意說是某某某沒來拜，挑起家人的憤怒。我禱告求神幫助開路，並請法師不要無故唱我的名找麻煩。……（文長A2版繼續）

到了頭七，是第一大關，我非常警醒面對此戰。除了請教會同靈代禱外，自己也時時默禱求神幫助。感謝神，家人同意我留在房裡陪婆婆，不用站在現場參加法事，所以披麻帶孝也免了。之後的三七，五七，尾七，

均是如此，安全過關。到了告別式，讓我覺得更大的安慰及感動是由婆婆口中告知親戚，『我這個媳婦是最孝順的，她一直回家陪我』。我當時心裡就一直感謝主讚美主。願一切榮耀頌讚都歸主耶穌所有。阿們。

靈糧分享

猶大和便雅憫(下篇)

魏腓利傳道

再來我們來看大衛和掃羅的故事，掃羅嫉妒大衛，一直到掃羅戰死在基利波山，他們的感情還是沒辦法修復，這個感情已經影響支派與支派的感情，後來大衛被膏立成為猶大支派的王，當時國家還未穩定，掃羅王的一個元帥，押尼珥來投靠大衛，但是卻被大衛元帥約押用計殺死，當時的人心裡怎麼想呢？這可能是大衛的主意，是大衛的報復，因為掃羅的元帥死了，下一個大衛要報復的是誰呢？大家都可能提心吊膽，但大衛卻在押尼珥的喪禮上以禁食來表達出他的心意，請看(撒下3:35)日頭未落的時候，眾民來勸大衛吃飯，但大衛起誓說：「我若在日頭未落以前吃飯，或吃別物，願神重重地降罰與我！」36眾民知道了就都喜悅。凡王所行的，眾民無不喜悅。37那日，以色列眾民才知道殺尼珥的兒子押尼珥並非出於王意。王對臣僕說：「你們豈不知今日以色列人中死了一個作元帥的大丈夫嗎？39我雖然受膏為王，今日還是軟弱；這洗魯雅的兩個兒子比我剛強。願耶和華照著惡人所行的惡報應他。」

你若與我有衝突，我若用狠毒的話，只要一句話就可以讓彼此之間關係破裂，或許就沒有辦法修補了；如果沉靜忍耐，忍耐再忍耐，可能要過了很久對方才知道你原本的心意，所以要達到和睦圓滿，需要下很大的苦心。

最後穿越時空，從舊約到新約，耶穌是猶大支派，掃羅就是以後的保羅，是便雅憫支派，很奇怪這兩個支派又連結在一起。掃羅原本迫害基督徒，後來，卻為救人的福音吃很多苦，甚至犧牲生命。為什麼從前反對基督的掃羅會變了一個人，請看

(提前1:15、16)在罪人中我是個罪魁。然而，我蒙了憐憫，是因耶穌基督要在我這罪魁身上顯明他一切的忍耐，給後來信他得永生的人作榜樣。保羅說他是罪人中的罪魁，但是他仍蒙憐憫，是因為基督在他身上顯明了一切忍耐；主耶穌一再忍耐保羅，若是在大馬色的路上，主耶穌下手重一點，掃羅就死了，就沒有以後的保羅，但是主耶穌卻肯接納掃羅，用耐心和愛心來接納他。人都是有血有肉的，有情有義的；當我們領受到別人的愛，總是會感動，愛使我們改變，所以保羅在之後寫的書信，一直都強調基督的愛(林後5:14)原來基督的愛激勵我們，這個愛會激勵人，激勵就是受到愛的感動，自動做對方高興喜歡的事情。你是否受到主愛的激勵？

主耶穌得到保羅成為外邦宣道得力的使徒。(腓3:12)這不是說我已經得著了，已經完全了；我乃是竭力追求，或者可以得著基督耶穌所以得著我的。後面這段的含意很深，耶穌得到保羅，保羅得到耶穌，也可以解釋說，保羅沒有讓耶穌失望，主耶穌揀選保羅，他不負所託，在傳福音是奉上吃盡苦頭，他成為新的時代最偉大的傳道人，他沒有半途而廢，他是堅持到底，甚至獻上他的生命。保羅得到耶穌，他得到至寶，之前的屬世寶貝都看做糞土，因為耶穌藉著愛接待保羅，所以猶大支派和便雅憫支派在歷史上有這三次接觸，他們的情跟愛都很深。這愛和情份可以影響一個人，一個家庭，甚至一個國家，影響神的國度，神的福音傳到外邦，所以我們要珍惜，兄弟相愛的情分，不要輕易將它打破。